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Πρόσκληση ενδιαφέροντος 

 
Ο Τοµέας Φιλοσοφίας και Θεωρίας της Επιστήµης και της Τεχνολογίας του Τµήµατος Μεθοδολο-
γίας, Ιστορίας και Θεωρίας της Επιστήµης του Πανεπιστηµίου Αθηνών οργανώνει το 3ο Πανελλή-
νιο Συνέδριο Φιλοσοφίας της Επιστήµης (27-29 Νοεµβρίου 2014) στο Πανεπιστήµιο Αθηνών. 
 
Στις θεµατικές ενότητες του Συνεδρίου εµπίπτουν όλες οι περιοχές της φιλοσοφίας των επιστηµών 
υπό την ευρεία έννοια του όρου. Επίσης εµπίπτουν ευρύτερες περιοχές της φιλοσοφίας (µεταφυσι-
κή, γνωσιολογία, ηθική, φιλοσοφία της γλώσσας, φιλοσοφία του νου, ιστορία της φιλοσοφίας, κοι-
νωνική και πολιτική φιλοσοφία) στο βαθµό που οι ανακοινώσεις σχετίζονται µε θέµατα που αφο-
ρούν την επιστήµη. 
 
Το Συνέδριο, το οποίο θα περιλαµβάνει οµιλίες και συµπόσια, είναι ανοικτό σε όλα τα µέλη της 
πανεπιστηµιακής και ερευνητικής κοινότητας, σε υποψήφιους και υποψήφιες διδάκτορες και µετα-
πτυχιακούς φοιτητές και φοιτήτριες. Η γλώσσα του Συνεδρίου είναι η ελληνική. Ο µέγιστος χρόνος 
που θα διατεθεί για την παρουσίαση εργασιών είναι 30 λεπτά συµπεριλαµβανοµένης της συζήτη-
σης. Η διάρκεια των συµποσίων είναι 2 ώρες συνολικά (µέχρι 4 οµιλίες) και η εσωτερική τους ορ-
γάνωση επαφίεται στους συµµετέχοντες. Οι προτάσεις για παρουσίαση εισήγησης ή οργάνωση συ-
µποσίου υποβάλλονται µόνο ηλεκτρονικά και θα υποβληθούν ανώνυµα σε κρίση από δύο µέλη της 
Επιστηµονικής Επιτροπής του Συνεδρίου. 
 
Οι Σύνεδροι οµιλητές/οµιλήτριες θα έχουν την επιπλέον δυνατότητα να υποβάλουν τις ανακοινώ-
σεις τους, εφόσον το επιθυµούν, σε επεξεργασµένη µορφή και στην αγγλική γλώσσα για νέα κρίση. 
Οι ανακοινώσεις που θα επιλεγούν θα δηµοσιευθούν από εκδοτικό οίκο διεθνούς εµβέλειας. Οι λε-
πτοµέρειες αυτής της διαδικασίας θα ανακοινωθούν στο Συνέδριο. 
 

Προθεσµία υποβολής προτάσεων: 22 Ιουνίου 2014 
Ηµεροµηνία ανακοίνωσης αποτελεσµάτων: 20 Ιουλίου 2014 

 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του συνεδρίου: 

 
http://greekphilsci.blogspot.gr 

 
ή απευθυνθείτε στην Οργανωτική Επιτροπή στην ηλεκτρονική διεύθυνση: phos@phs.uoa.gr  
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Επιστηµονική Επιτροπή 
∆ιονύσιος Αναπολιτάνος, Θεόδωρος Αραµπατζής, Σπύρος Βλιάµος, Στέλιος Βιρβιδάκης, 

Κώστας ∆ηµητρακόπουλος, Κατερίνα Ιεροδιακόνου, Παύλος Καλλιγάς, Βασίλειος Καρακώστας, 
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